



FOMEI

FOMEI s.r.o.

U Libeňského pivovaru 2015/10, 180 00 Praha 8
CZ – Czech republic
Tel.: +420 495 056 111, fax: +420 495 056 511

Pozvánka

Online prezentace systému pro evidenci a optimalizaci dávek



Vážení obchodní přátelé,

rádi bychom vás pozvali na předvedení systému pro evidenci a optimalizaci dávek Radiation Dose Monitor francouzského výrobce Medsquare.

RDM je nezávislý na výrobcích zdravotnických přístrojů a umožňuje získat informace o dávkách z různých zdrojů. Celý systém je založený na webovém prostředí, umožňuje komunikovat s jakoukoliv modalitou nebo PACS systémem, výsledky jsou k dispozici ihned po získání dávkových dat.

RDM obsahuje systém emailových výstrah při překročení MDRÚ a pokročilé statistické funkce pro analýzu dat, které umožňují velmi rychle a logicky např. identifikovat vyšetření, které způsobují největší radiační zátěž, porovnat shodná vyšetření z různých přístrojů apod.

Samozřejmostí je výpočet orgánové dávky, zobrazení mapy povrchové dávky při intervenčních vyšetřeních, korekce výpočtu CT dávky podle skutečné polohy a habitu pacienta, zobrazení dávků z podaných radionuklidů a mnoho dalších užitečných funkcí.

Rádi bychom vám předvedli praktické možnosti systému RDM formou online semináře v jednom z následujících termínů:

26.1.2022 13.00–14.30

2.2.2022 13.00–14.30

*Pokud máte zájem zúčastnit se semináře v jednom z výše uvedených termínů, napište nám prosím email na adresu **rdm@fomei.com**. My vám následně zašleme odkaz v Microsoft Teams na vámi zvolený termín.*

Pokud již máte s obdobným systémem zkušenosti a máte specifické dotazy, napište je prosím přímo do mailu, abychom se jim mohli v rámci semináře věnovat. Počítáme s tím, že v průběhu každého semináře bude dostatečný prostor pro vaše dotazy.

Pokud vám tato online forma nevyhovuje a rádi byste probrali možnosti systému osobně konkrétně pro vaše pracoviště, napište nám prosím na výše uvedený email a my se s vámi rádi spojíme.

Těšíme se na setkání s vámi

*Ing. Luboš Seidl
Fomei s.r.o.*